

Автор(-ы) фанфика: *Тихонова Анастасия Александровна*

Название: *Сюрприз для Ба*

Персонажи: *Наринэ, Манюня, Каринка, Ба - Роза Иосифовна, мама, дядя Миша*

Размер и количество частей: *5 страниц, 2 части*

Жанры: *юмор*

Описание: *Когда я была маленькой, мама часто рассказывала истории из своего детства. Смешные и не очень, но всегда с хорошим концом. История, которую я рассказала, произошла с мамой и ее сестрами. Я просто изменила героев. Таких историй у меня много, у мамы было веселое детство. О них расскажу в следующих конкурсах.*

СЮРПРИЗ ДЛЯ БА

Наринэ Абгарян «Манюня»

Подходил очередной день рождения Ба, и, как всегда, для нас это было событие, к которому нужно было подготовиться заранее. Дядя Миша был в командировке, и все заботы по подготовке легли на нас. Нас это не пугало, а скорее наоборот воодушевляло, ведь у нас была полная свобода действий, а такое бывало редко. С Ба не больно-то разгуляешься, она любит все держать под своим бдительным контролем. А здесь она была не в курсе наших приготовлений, а дядя Миша не мог нам помешать, потому что был далеко. К празднику он не обещал вернуться, и поэтому мы должны были постараться порадовать Ба не только от себя, но и за него.

На совете нашей тройки, было решено испечь торт, и рано утром принести праздничный завтрак Ба в постель, как это делают во взрослых фильмах. Продуты и рецепт нам дала мама, она же помогла нам выпроводить Ба из дома, чтобы мы могли спокойно все сделать. Наши кулинарные познания были на уровне – сделать бутерброд, нарезать овощи, да и эти умения мы применяли не часто. Так что, испечь торт было для нас трудновыполнимой задачей, но для Ба мы готовы были ее выполнить чтобы нам это не стоило. Мама нашла предлог и пригласила Ба к нам в гости, дав нам три часа времени. На большее задержать Ба, не получилось бы ни у кого, и ни за что.

И вот настал наш звездный час. Мы одни, кухня в нашем полном распоряжении, у нас уйма времени. Первым пунктом в нашем списке было – поставить варить сгущенку. С этой задачей мы справились очень быстро и без видимых потерь. Если так пойдет и дальше, то мы быстро управимся, сказала Манюня. Но...прочитав второй пункт из списка, она засомневалась. Потому что вторым пунктом было – взбить масло в пышную массу. Слова избить, побить знали даже мы, а вот слова взбить не знала даже Каринка, а уж она про избиеение знала практически все, и владела этим искусством в совершенстве. Все знали и опасались ее бойцовского характера и крепких кулаков. Сначала, мы хотели позвонить маме и уточнить, но потом подумали, что мы взрослые, и разберемся сами. Немного поразмыслив, решили, что мама просто перепутала буквы. И вместо избить - написала взбить. И поэтому мы масло будем избивать, а не взбивать. А лучше всех это умеет делать Каринка, и значит ей этим и заниматься. Разобравшись со вторым пунктом из списка, мы перешли к третьему. Но...там опять было взбить. Только теперь уже яйца. Так как Каринка еще не справилась и избиеением масла, то мы решили не торопиться с избиеением яиц, а поучиться у Карины как это делается. Карина подошла к своему заданию очень ответственно. Размяв кулаки, сделав несколько приседаний и пробежав три круга вокруг стола, она приступила к выполнению второго пункта. Сначала она легонько

шлепала по маслу ладошкой, потом стала бить сильнее, еще сильнее, масло не поддавалось и не хотело превращаться в пышную массу. Каринка перешла в наступление. В ход пошли кулаки. Масло не сдавалось. Но Каринке упрямства тоже было не занимать, и она пустила в ход тяжелую артиллерию. Принесла дяди Мишины боксерские перчатки и начала наносить удары по маслу, как настоящий боксер. Масло тоже вело себя как настоящий спортсмен, и сдаваться не собиралось. Тогда Каринка стала пинать его ногами. Мы с Манюней стали опасаться уже не за масло, а за себя. Ведь зная ее характер, то не справившись с маслом она возьмется за нас. А нам было сейчас не до драки. У нас были совершенно другие планы. Поэтому мы отошли подальше, и с интересом ждали, кто первый сдастся – масло или Каринка. Масло пока держалось, чего нельзя было сказать про Карину. Она была вся красная, уставшая и злая. Но тоже не собиралась отступать.

Взяв пакет с маслом, она принялась изо всей силы бить им по столу и приговаривать – «Бейся, бейся щучий хвост». Масло, не выдержав такого напора, вырвалось из пакета, и, проехав по столу, шлепнулось на пол. Совершив круг почета вокруг стула, спряталась под ним, видимо подальше от Каринкиных глаз и рук. Мы как зачарованные смотрели за поединком, и совсем забыли и про сгущенку, и про яйца, и даже про торт.

Но тут сгущенка решила сама напомнить о себе оглушительным взрывом. Не заметив как, но мы все оказались под столом, вместе с маслом. Оно мне, кажется, даже немного отодвинулось в сторону, давая нам места, или подальше от Карины. Немного отдышавшись, мы решили посмотреть, что же стало с кухней. Первая на это отважилась Манюня. «ГОСПОДИТЫБОЖЕМОЙ» – закричала она! «ГОСПОДИТЫБОЖЕМОЙ» – прошептали мы.

Картина после взрыва была не такой уж и страшной, но гнев Ба, если бы она это увидела, был бы для нас как извержения вулкана. А может еще хуже, ведь от вулкана можно убежать, спрятаться, а вот от Ба это сделать будет невозможно. Представив все последствия, мы теперь уже хором закричали «ГОСПОДИТЫБОЖЕМОЙ».

Еще раз, оглядев кухню, мы пришли к неутешительным выводам. Теперь у нас не было сгущенки, вернее она была, но собирать нам ее надо было по всей кухне - и со стен, и с занавесок, и даже с потолка. Избитое масло, неизбитые яйца, и кухня, в которой даже пока без Ба, находиться было страшновато.

Мы с Манюней стали собирать сгущенку, вернее, что от нее осталось в чашку, а Каринка в рот, и так увлеклись, что совсем забыли про время. Звонок телефона напомнил нам, зачем мы здесь. Звонила мама. Взволнованным голосом она спросила, все ли у нас в порядке. Мы ее заверили, что у нас все хорошо, и мы почти все сделали. Тогда мама

рассказала, что ей позвонила соседка, и сказала, что в доме Шаца прогремел взрыв, и не в курсе ли мама, все там живы и здоровы. И если бы мама до нас не дозвонилась, они с Розой Иосифовной были бы уже у нас! А зная ее крутой нрав, непонятно, чем бы все для нас закончилось. Поэтому, она - Ба пока ничего не скажет, но долго продержаться не сможет, и мы должны поторопиться.

Мы заверили маму, что все будет хорошо, и мы все успеем. Теперь, помимо торта, нам предстояло еще убратся и отмыть кухню. Поэтому мы решили испечь торт по своему рецепту. Для этого нам нужен был хлеб, масло, можно даже не избитое, сгущенка, которую нам удалось собрать, варенье и ягоды. Даже яиц никаких не нужно. Не избитых, не простых. Мы с Манюней принялись за торт, а Карина стала отмывать кухню, совмещая полезное с приятным. Приятным считалось поедание сгущенки, которую мы с Манюней не смогли найти. И дело пошло быстро. Мы нарезали хлеб и обмазывали его маслом и вареньем, и так слой за слоем, а сверху украсили сгущенкой и ягодами. Наш сюрприз был практически готов. Очень довольные собой, мы решили немного отдохнуть перед поиском укромного места для нашего подарка, как вдруг опять зазвонил телефон. Манюня взяла трубку, и вдруг ее довольная улыбка исчезла с лица. Прошептав «господитыбожемой» она схватила торт и куда-то умчалась. А на пороге кухни появилась запыхавшаяся Ба со словами – «Где Мария?».

Манюня вбежала в комнату, и Ба обняла нас всех и поцеловала. Правда потом грозно оглядела нас, потом кухню, потом опять нас, и сказала, что так быстро не бегала даже когда сдавала ГТО. Что такое ГТО мы не знали, но уточнять не стали. А Ба рассказала нам, что к ним прибежала соседка, и сказала, что пока она ходит по гостям и чай распивает, ее дом взорвали. И теперь если Ба ее увидит, то мало ей не покажется. Мы безоговорочно ей поверили и пожалели ни в чем неповинную соседку, но признаваться, что взрыв был, не стали. Все-таки соседку Ба могла и не встретить, а мы были тут рядом, и зная крутой нрав Ба, решили не рисковать. Наконец-то все волнения улеглись, маму мы успокоили, что с нами все в порядке, с Ба тоже, и даже с соседкой. Ба ее простила, когда та примчалась вслед за ней узнать, как у нас дела. Довольные мы пошли домой, ведь завтра нам рано вставать.

Утром мама разбудила нас очень рано. Взяв цветы, мы пошли к Манюне. По нашему плану мы должны были разбудить Ба и вручить ей наш подарок. Но когда мы пришли, то увидели всех за столом, и даже дядю Мишу, который должен был вернуться только через два дня. На столе стоял наш торт. Правда, он мало был похож на тот, что мы вчера сделали, но это был точно он. Помятый, с вмятиной посередине, с раздавленными ягодами и приплюснутый с одного края, но, все же, самый лучший торт в мире. Мы

вручили Ба цветы, поздравили ее, и сели пить чай, а заодно и послушать рассказ про еще один сюрприз.

Еще один сюрприз

Оказывается, дядя Миша тоже решил порадовать Ба, и приготовить ей сюрприз. И его сюрприз очень напоминал наш. Дядя Миша должен был приехать на день рождения и рано утром первым поздравить Ба, только сюрпризом был он сам, а не торт. Ба, которая была уверена, что он не приедет, должна была бы очень удивиться и обрадоваться, на что дядя Миша очень рассчитывал.

Пока все шло по плану. Он приехал поздней ночью, тихо прокрался в свою комнату, и решил немного вздремнуть перед поздравлением. Было темно, и дядя Миша не заметил на подушке наш торт. И только когда его лицо коснулось подушки, он заподозрил что-то неладное. Ведь вместо мягкой и удобной подушки, он лег на что-то холодное, липкое и жутко неприятное. От неожиданности дядя вскрикнул. На его крик моментально среагировали Ба и Манюня. Ба схватила первое, что попало под руку, и бросилась в атаку на воришку. А Манюня пошла спасать Ба, а когда поняла откуда шел крик, еще и наш торт. Увидев дядю Мишу, лицо которого было в масле и раздавленных ягодах, Манюня тоже закричала, но от огорчения, что наш сюрприз Ба не удался или его придется делить с дядей Мишей. Ведь теперь он и торт - это одно целое. И у нас теперь вместо двух сюрпризов получился один двойной.

А Роза Иосифовна, закричала, потому что она очень не любит, когда кто-то кричит кроме нее. Когда все немного успокоились и рассказали про свои сюрпризы, Ба поцеловала обоих, попробовала крем со щеки Дяди Миши, и сказала, что сюрпризы удались. Что она никогда не ела такой вкусный торт, да еще с такой замечательной тарелки.

Потом мы пили чай с «нашим» тортиком и весело смеялись над нашими приключениями. Ба была очень довольна, правда попросила на следующий день рождения, чтобы сюрпризы не были такими громкими и волнительными, а то до следующего она может и не дожить. Мы клятвенно пообещали, правда, под столом пальцы у всех были скрещены. А вечером пришли гости, и все было как всегда - дружно и замечательно. Мы с Манюней и Каринкой жалели только об одном, что наш торт не смогли попробовать все гости. Ведь с вмятиной от лица Дяди Миши и раздавленными ягодами, торт выглядел, как выразилась Ба, «Немного несъедобным». Но зато, он весь достался Ба, и она им угостила только самых любимых, то есть нас. А нам так понравилось радовать Ба, что мы решили и на следующий день рождения обязательно придумать такооооооо, чтобы Ба гордилась нами, и говорила, глядя на наш подарок, «ГОСПОДИТЫБОЖЕМОЙ» и улыбнулась.